

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 8-5941

Established in 1907, the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE PRESSMAN  
IN CANADA  
SUSSEX STREET, VANCOUVER, B.C.  
PUBLISHERS LIMITED

10 (號四七二第卷七十七第紙聞新) Thur., March 10 1966 (Vol. 27 No. 274 Page 1)

### 傳詹遜靜中准許美學者訪中共

## 美放慮炸海防

# 封鎖北越軍港

【華盛頓十日路透電】據最近自官人士可靠消息：美國當局現正積極考慮採取軍事行動，以對付北越主要軍港海防市。而海防市不復為海軍不可侵犯的港口，於是海防市以行動阻止各種軍事物資，無此港口而後北越。誠如此，則越南戰爭將作更大的轉變。

美軍自昨晨開始封鎖海防市，已成為一種日常的軍事行動。

現聞美國現正考慮三種行動以封鎖海防市：(一)以魚雷彈封鎖港口水道。(二)採用封鎖港口的方法，以美艦備用巡邏艦隊，不准海軍軍艦通過。但是在北越三種行動中，在港一途，均足以引起極大的危險，以致形成美國軍事行動，對付海防市海防的船隻，更未遑論其他許多西方面家，尚繼續接濟北越。

但美上院民主黨議員領袖佛羅斯特昨曾表示：有關封鎖海防市，相信尚非其時。

又悉：美總統府現已在其中命令放寬旅行條例，准許美學者訪流前在訪問中共及其他被禁的地區。

雖然負責辦理海防的國務院因為未獲總統府批准，對此舉不予批准。但據可靠消息，國務院正考慮修改海防法，以容許海防市海防軍艦。

開美當局將准許美學者訪中共，古德曼、阿爾保尼、北越及北越等地區，儘量准其訪問，中對方是否准其入境，則各國有權自行決定。因為有國家與美國未有外交關係。

### 新華社印尼辦事處 被學生圍攻並燒毀

【加通社十日路透電】大漢的印尼中學生，星期三日聚集於中共北京新華通訊社印尼辦事處門口，並將該辦事處的門戶及屋頂燒毀，該辦事處並被焚燬。

據悉：印尼學生於十一日的暴動以來，首次對非政府建築物加以破壞。

據悉：駐守印尼新華通訊社的兩名特派員及在社內工作的翻譯及全體職員，皆被發動學生圍攻。

另一羣約一萬名的學生，聚集於印尼教育辦事處，攻擊該辦事處，並大舉破壞。

印尼學生消遣教育部長蘇打祖爾，一名共黨黨員，彼等要求他辭去教育部長職務，並動學生在教育部門外停留了五小時之久。

同時，一羣百餘人的學生在街上遊行，從彼等所持標語看，知彼等為反對共產主義，此外總統府門外亦發生暴動事件。

### 越南總理阮國基稱 越戰終將取得勝利

【西貢十日路透電】越南總理阮國基星期三對記者說：越戰終將取得勝利。

阮國基在星期三下午的一小時演說中，在三年之內，戰爭就會結束。在九九年後，如果美國繼續以軍事與經濟援助越南，此戰爭即得勝利。

阮國基說：約有少許中國人，另軍方的消息，約有少許中國人之乘的越共部隊，星期三向安南邊境不遠的美國特種部隊及該處居住的山地人進行猛烈攻擊，最後被美軍擊退。

三百名的當地軍隊與十二名美軍顧問人員約用了一天的時候才將大羣的越共擊退，據美軍報告彼等受到重傷的圍攻。

同時，據報在越南西南方六十里處，一架美軍斯四十七式飛機被越共擊落，機上四人被燒燬。

### 北大可能召開緊急部長會議

【巴黎十日路透電】法國政府星期三對北大西洋公約組織改革其有效作用已無商榷必要，而且法國已準備運用其本身之方法，退出此國際組織。

法政府發言人說：法國政府根據內閣會議一規定後，已準備以上述的主題與所有盟國進行商榷。

另根據倫敦方面消息：北大西洋公約組織部長，可能召開緊急會議，商討法國總統所提出北大西洋公約組織改革，但對此事的發展上却說：英國曾重北大西洋公約組織的未來及北大西洋公約組織。

### 越共婦女毒箭殺人

【香港九日路透電】一名越共婦女，在越南的行動中，以一毒箭射死了十五名女戰士中，一名在越南越共的婦女戰士中，一名在越南越共的婦女戰士中，一名在越南越共的婦女戰士中。

### 國際飛行員協會稱 機場導航設備不足

【紐約九日路透電】國際飛行員協會稱：機場導航設備不足。

該協會對紐約拉瓜迪亞機場：百分之六十的飛機導航設備，皆因機場導航設備不足。

### 蘇代表要求安理會 召開非洲問題會議

【聯合國九日路透電】星期二日，蘇聯代表要求安理會召開非洲問題會議。

蘇聯代表要求安理會召開非洲問題會議，蘇聯代表要求安理會召開非洲問題會議。

### 北京應付外交逆轉 回駐外大使會議

## 中共檢討外交政策

【華盛頓十日路透電】據此間外交界消息：中共自總理在國際活動中，遭受一連串打擊和退步之後，目前似乎又進行一次廣泛的檢討外交政策。

據此間外交界消息：中共自總理在國際活動中，遭受一連串打擊和退步之後，目前似乎又進行一次廣泛的檢討外交政策。

### 美參院表決養老金案

【華盛頓九日路透電】美國參議院星期二表決養老金案。

參議院星期二表決養老金案，參議院星期二表決養老金案。

### 英海軍英雄紀念碑 週一長間被人炸毀

【愛爾蘭都柏林九日路透電】英國海軍英雄紀念碑週一長間被人炸毀。

英國海軍英雄紀念碑週一長間被人炸毀，英國海軍英雄紀念碑週一長間被人炸毀。

### 美禁售二百餘藥品

【華盛頓九日路透電】美國政府禁售二百餘藥品。

美國政府禁售二百餘藥品，美國政府禁售二百餘藥品。

### 中蘇所屬技術人員 被建拿政府逐出境

【阿克拉九日路透電】建拿政府逐出境。

建拿政府逐出境，建拿政府逐出境。

### 突獲政府取消罪名

【華盛頓九日路透電】突獲政府取消罪名。

突獲政府取消罪名，突獲政府取消罪名。

### 要求籍民法庭問答 應該有一定之限度

【奧太瓦加九日路透電】要求籍民法庭問答應該有一定之限度。

要求籍民法庭問答應該有一定之限度，要求籍民法庭問答應該有一定之限度。